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را  PIDضرائب کنترل کننده . استفاده نمائیم PIDخواهیم از یک کنترل کننده در سیستم حلقه بسته زیر می .1
   .نیکولز تعیین نمائید -زیگلردوم به روش 

  

  

 

 

  .را بیان نمائید on-offمزایا و معایب کنترل کننده  .2

. دهدرا نشان مییند صنعتی یک فرآ )اعمال شده است صفرکه در لحظه (فرض کنید منحنی پاسخ پله واحد  .3
  . تواند چنین پاسخی را با دقت خوبی تقریب بزند را با ذکر علت بیان کنیدنزدیکترین مدل تابع تبدیل که می

 
نی ماز تاخیر ونبد یندافر ايبر یرز هکنند لکنتر. بگیرید نظر در رایر ز حلقه بسته سیستم .4
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با این وجود براي جبران اثر تاخیر زمانی راهکاري ارائه نشده . طراحی گردیده است 
 .یک جبران کننده براي جبران اثر تاخیر زمانی طراحی نمائید. است
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